

Auson Hnědý dřevní tér

Klasický dřevní tér v matném hnědém odstínu

Obecně

Hnědý dřevní tér je klasický pigmentovaný dřevní tér na bázi pravého dřevěného téru, terpentýnu a lněného oleje, který dodává povrchu matně hnědou barvu. Hnědý dřevní tér poskytuje vodoodpudivý povrch a ochranu před slunečním UV zářením. Obsahuje 100% aktivních látek.

Dřevní tér je přírodní ochrana dřeva a skládá se mimo jiné z různých druhů pryskyřic a terpenů. Pryskyřice je přirozený způsob ochrany stromu proti mikroorganismům a hojení zranění. Terpeny jsou rozpouštědlo a urychlují schnutí. Dřevní tér se vyrábí v peci z borovic bohatých na pryskyřici.

Oblast použití

Hnědý dřevní tér lze použít na dosud nenatřené dřevo, ale také na původní nátěry se savým povrchem, dřevní téry, bahenní barvy a železný vitriol. Vhodné pro dřevěné obklady, dřevěné fasády, ploty, dřevěné střechy, pergoly, vyvýšené záhony, truhlíky a další venkovní dřevěné konstrukce.

Balení

60533401	/	0,9l
60533473	/	2,7l
60533556	/	9l

Aplikace

Nejllepších výsledků se dosáhne, pokud se nátěr Hnědý dřevní tér provádí za teplého počasí, minimálně 10 °C. S přípravkem se pak lépe pracuje a lépe proniká do povrchu. Pro hoblované dřevo, jako jsou dřevěné fasády a pro tvrdší druhy dřeva, by měl být hnědý dřevní tér smíchan s 10-20% terpentýnový balzámový olej.

Protože pigment během skladování klesá ke dnu, je důležité plechovku před natíráním důkladně promíchat. Při natírání také občas promíchejte.

Mějte na paměti, že dřevní tér je přírodní produkt, kdy se jednotlivé šarže mohou mírně lišit. Pokud máte několik plechovek z různých výrob šarží (viz bílý štítek na víčku), měli byste je smíchat dohromady, abyste se vyhnuli barevným rozdílům.

Natírání:

Odstraňte prach, nečistoty a uvolněné nátěry. Odstraňte řady a plísň. Při natírání musí být povrch suchý. Nátěr nanášejte přímo na dřevěný povrch. Použijte štětec nebo váleček. Lze také stříkat. Poté zředte 10-20% terpentýnovým balzámovým olejem v závislosti na použitém stříkacím zařízení.

Lze přetírat po cca 1-2 dnech. Naneste 1-2 vrstvy v závislosti na novém nebo dříve natřeném povrchu nebo typu podkladu.

Zajistěte dobrou cirkulaci vzduchu. Natírejte ve venkovním prostředí. Další informace bezpečnostním listu a radách pro natírání, které si můžete stáhnout na www.auson.se.

Technické údaje

Barva:	Hnědá (mat)
Hustota:	1,11 ± 0,03 kg/lit
Obsah sušiny:	82% ± 3%
Vydatnost:	5-8 m ² /l v závislosti na podkladu
Doba schnutí:	Od několika dnů až po několik týdnů v závislosti na počasí, hoblované / nehoblované dřevo, druh dřeva, tloušťka vrstvy a penetrace nátěru
Ředění:	Terpentýnový balzámový olej nebo White spirit (lakový benzín)
Čištění:	Terpentýnový balzámový olej nebo White spirit (lakový benzín)

Další informace naleznete v bezpečnostním listu nebo pokynech na obalu.

Vydání: 2020-02-04 / AA



Auson AB, Kungsbacka, Sweden
T: +46 (0)300-56 20 00
www.auson.se

Tyto informace a pokyny jsou určeny jako návod pro spotřebitele pro používání produktu a jsou poskytovány nezávazně. V případě nejistoty je vhodné provést vlastní zkoušku nebo si nechat u prodejce poradit.